
Česar se mi veselimo,
radi z drugimi delimo.

Trikraljevska akcija 2018/19
revija za kolednike

Naše veselje za srečo drugih že 25 let
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MI GREMO
Mi gremo ven iz teme,
mi gremo zdaj na pot,
ta vodi nas k svetlobi,

ki jo poslal je Bog.

Mi gremo tja do hlevčka,
kjer Jezus se smehlja.

Zapet mu gremo pesem
in dat‘ poljubčka dva.

Vsakdo, ki k Njemu pride,
v srček mir dobi.

Zato lepo povabljen,
da z nami greš še ti.

Kristina Tičar

Revijo za kolednike je za interno uporabo pripravilo in izdalo Misijonsko 
središče Slovenije, v novembru 2018.
Odgovarja: Matjaž Križnar, narodni ravnatelj MSS
Grafična priprava in tisk: SALVE d.o.o. Ljubljana



Dragi naši animatorji, mali in veliki kralji in kraljice! 
Leto je naokoli in je že pred nami vesela akcija kolednikov! Postali boste modreci, sijoče 

zvezde repatice, ali morda ovčke ali pastirčki, ki od hiše do hiše oznanjajo veselo novico, 
da se je rodil Odrešenik sveta in prinašajo blagoslov! Ob vsem tem se boste silno zabavali 
– na najboljši možen način!

Koledovanje ni samo lep običaj med božičem in praznikom svetih treh kraljev. Od leta 
1994 ima plemenito, dobrodelno noto. Zato poleg prinašanja veselega oznanila koledniki 
zbirate tudi prostovoljne prispevke faranov za slovenske misijonarje in misijonarke. Vi 
prinašate veselje ljudem po svojem domačem kraju, misijonarji pa našim bratom in sestram 
v deželah, kjer nimajo toliko sreče kot mi. Tam primanjkuje vsega: od vode in hrane do 
šole in cerkve. Ne primanjkuje pa jim iskrene hvaležnosti za vsak dar, ki ga bodo po vašem 
koledovanju prejeli.

Z letom 2019 stopa Trikraljevska akcija kolednikov v svojo 25-letnico. Si predstavljate? 
Koliko dobrega je bilo storjeno! Z njo uresničite vsaj šest misijonskih projektov vsako leto. 
Tudi v lanskem letu 2017/18 ste omogočili veliko dobrega: na misijonu v Amazonskem 
pragozdu ste obnovili center domačih obrti za domorodna plemena ter šolo; v Ugandi ste 
zgradili šolsko poslopje z 11 učilnicami in sanitarijami; na Slonokoščeni obali ste zgradili 
novo župnišče, v Mozambiku prenovili velik vrtec; v Albaniji ste revnim osnovnošolcem in 
študentom omogočili šolanje; v Zambiji ste zgradili čudovito župnijsko cerkev; v Malaviju 
opremili šolsko kapelo in knjižnico; na Madagaskarju pa ste zgradili katehetski dom, šolsko 
igrišče in pastoralni center …

Ko boste trkali na vrata domačinov, se spomnite, da na mnoga vrata ubogih trka stiska, 
na naša vrata pa nove prošnje misijonarjev: v Albaniji želijo pomagati revni družini brez 
bivališča in izšolati otroke ene cele vasi; v ledenem misijonu v kanadski Arktiki je treba 
prenoviti stari misijon in cerkvico; v Ugandi nogometno igrišče ob šoli, ki ste jo zgradili v 
prejšnjih letih; na Slonokoščeni obali razširiti dekliški dom; v Ruandi opremiti bolnišnico; v 
Zambiji kuhinjo za revne; v Malaviju tehnične delavnice; v Čadu učilnice, na Madagaskarju 
športni center, kuhinjo in obednico … Več o tem lahko preberete na naslednjih straneh. 

Ko pa boste s koledovanjem končali, se vidimo na škofijskih srečanjih kolednikov. 
Kdaj? Pokukajte na zadnjo stran revije. Naj vas povsod vodi Jezusova luč. Oznanjajte ga z 
veseljem v srcu, saj vas bo navdalo z neizmerno srečo!

Vaši prijatelji iz Misijonskega središča Slovenije
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NAŠ BOG JE BOG ŽIVLJENJA!
»Ker je naš bog Bog ljubezni, je na strani tistih, ki jim je življenje obteženo, oropano, onemogočeno, 

ki so v svojem življenju ogroženi in v stiski, ki kričijo po več življenja.« /škof Ervin iz Brazilije/
Pot od hiše do hiše je kot pesem naših kolednikov, ki nosijo božjo obljubo: polnost življenja za vse. 

Zvezda iz Betlehema nas vodi v boljši in pravičnejši svet. Skupaj ga moremo zgraditi!

KOLEDNIKI prinašajo veselo oznanilo
Bog je postal človek, da bi živel z nami, da bi z nami doživljal skrbi in težave. S tem sporočilom trkajo 

koledniki na vrata domov in posredujejo voščila in blagoslov.
C + M + B pomeni: »Christus mansionem benedicat« - »Kristus, blagoslovi to hišo«.
Ta zapis na podbojih vrat želi stanovalcem, da bi bili zdravi v novem letu, da bi imeli blagoslov pri 

delu in da bi bili povezani med seboj in z Bogom.

KOLEDNIKI oživljajo običaj
Betlehemska zvezda je pripeljala Tri modre v Betlehem k hlevu, v katerem je bil rojen Jezus. Ta pot 

k Jezusu je spremenila tudi njihovo življenje. Koledovanje je pri nas že star običaj, pri katerem, se ta 
plemeniti obred obnavlja in vse usmerja v Betlehem k Luči.

KOLEDNIKI so aktivni
Ponesti luč v temo vsakdanjega življenja – ta svetla vizija žene kolednike, da bi se ljubezen do 

bližnjega širila tudi med najbolj uboge, da bi tako svet postal pravičnejši in bolj človeški.
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BLAGOSLOV KOLEDNIKOV, KO ODHAJAJO NA POT
Pesem: Glej zvezdice božje…
V imenu Očeta …
Milost našega Gospoda Jezusa …
Dragi koledniki! Danes in v naslednjih dneh boste po vsej Sloveniji, skoraj v vseh župnijah, vi v sredi-

šču pozornosti. Kako tudi ne, saj nadaljujete božično praznovanje, ko vidno sporočate veselo oznanilo 
rojstva našega Odrešenika. Prostovoljno se postavljate na stran ubogih in trpečih in se zavzemate za 
veselje vseh ljudi, za luč, ki naj sveti v temi, za ljubezen, ki naj poveže vse ljudi. Vi boste priče Jezuso-
vega prihoda na svet in njegove skrbi za najbolj uboge. Vi boste sporočali veselje, da je Jezus Emanuel, 
»Bog z nami«, povezali boste vse ljudi v bratsko skupnost, širili blagoslov v družine, vlivali pogum za 
sodelovanje v novem letu in odpirali srca za dobroto. S tem boste segli preko meja župnije, celo preko 
meja Evrope. Otrokom in mladim, ki so v oddaljenih deželah zaupani našim misijonarjem, boste z da-
rovi poslali sporočilo, da niso sami, da preko vaše požrtvovalnosti in vztrajnosti Bog misli tudi na njih in 
jim po vas pomaga. Vi boste torej v teh dneh povezali sebe, našo župnijo in otroke v misijonih – v eno 
družino, ki bo začutila, da je Bog obiskal svoje ljudstvo.

Zato se pri tako odgovornem poslanstvu ne ustrašite ne dolge in naporne poti ne slabega in hladne-
ga vremena ne presenečenj ob negodovanjih. Vaše veselje naj bo ogenj, ki bo grel vas in ogrel srca 
vseh ljudi, ki jih boste obiskali. Bodite zvezde vodnice k novorojenemu Odrešeniku.

Naj vas vodi misel Rudija Kerševana: »Dan se nasmehne tistemu, ki se mu zna nasmehniti!«

BLAGOSLOV KREDE (nalepk)
Molimo. Gospod, blago+slovi te krede (nalepke). Blagoslov, ki ga bodo označile na vratih domov, naj 

pride na vse stanovalce in tiste, ki bodo prihajali in odhajali skozi vrata. Odpira naj srca ljudi za stisko 
sočloveka, varuje naj pred vsemi nevarnostmi in daje luč v vsako temo. Po Kristusu, našem Gospodu. 
Amen.
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BLAGOSLOV ZVEZDE
Molimo. O, Bog, blago+slovi to zvezdo. Naj spremlja naše kolednike na vseh poteh k ljudem. Naj 

spominja na zvezdo, ki je svete tri kralje vodila in pripeljala k tebi. Naj vodi in varuje tudi naše kolednike 
in tudi vsem, h katerim jih bo pripeljala, pokaže pot k tebi, ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.

BLAGOSLOV KOLEDNIKOV
Molimo. Gospodar življenja, ti si vedno z nami. Spremljaj naše kolednike na vseh poteh po naši 

župniji. Odpiraj jim vrata domov in srca ljudi, da bodo sprejeli veselo sporočilo, ga razumeli in po njem 
v novem letu tudi zaživeli.

Podeli našim kolednikom tudi umirjenost, da bodo ohranili pogum in veselje tudi tam, kjer bodo 
vrata ostala zaprta ali pa bodo doživeli neprijaznost. Bodi z njimi na vseh poteh od vrat do vrat, ko bo 
morda pot postala težka in jih varno pripelji domov. To te prosimo po Kristusu našem Gospodu. Amen.

Blagoslov z razprostrtimi rokami:
Gospod z vami. In s tvojim duhom.

• Bog, ki je Oče, naj vas blagoslavlja na vseh poteh k ljudem. Naj vam daje moč, kjer bo težko, naj 
vam daje pogum, kjer bo temno.

• Vaše besede in vaše pesmi naj spreminja v melodijo ljubezni, ki naj odpira srca, da bodo poslušna 
veselemu oznanilu.

• Vaše veselje naj osrečuje ljudi, jih povezuje med seboj in pomaga graditi skupnost ljubezni.
To naj vam podeli vsemogočni Bog + Oče in Sin in Sveti Duh. Amen
Pojdite v božjem miru. Bogu hvala.

Pesem: Tam stoji pa hlevček …
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S. AGATA KOCIPER, salezijanka – BRAZILIJA
OBNOVA CENTRA DOMAČIH OBRTI

Dragi dobrotniki ter naši mali in veliki koledniki! Amazonija 
v severni Braziliji vam čestita za pogum, da kot modri kralji 
oznanjate veselo oznanilo Jezusovega rojstva za katerega 
pričate s solidarnostjo in krščansko ljubeznijo. Hvala, da nas 
podpirate v teh tako osnovnih stvareh, kot je ena šiviljska 
delavnica, pripomočki za domačo obrt, šiviljski stroji … Nekaj 
sredstev smo namenili tudi za kvalitetnejše življenje otrok, 
ki na nedeljskih oratorijih, ob sladkih sokovih in piškotih ter 
manjokinem osvežujočem napitku vriskajo od veselja. Naj vas 
dragi Bog ohrani še veliko let pri trdnem zdravju in v veri, da 
kar ste storili kateremu teh najmanjših indijanskih bratcev, ste 
Jezusu storili. iskreno in hvaležno molimo za vas. 

S. AGATA KOCIPER, salezijanka – BRAZILIJA
OBNOVA ŠOLSKEGA POSLOPJA

Vedno, ko se po pomoč obrnemo na Trikraljevsko 
akcijo imamo upanje da bomo velikodušno podprti. 
Tudi tokrat nas niste razočarali, ko ste nas podprli 
pri obnovi šolskega poslopja. Z obnovo smo šoli 
povrnili »lesk«, izpiranje fasade in osvežitev barve 
je poživilo staro stavbo, ki je pod mestno zaščito, ta 
pa prepoveduje barvanje fasade. Poleg olepšanih 
zidov smo uspeli urediti tudi notranje prostore 
šole. Še posebej privlačen pa je obnovljen bazen, 
ki je bil, zaradi pomanjkanja sredstev za obnovo, 
že nekaj časa zaprt. Sedaj spet služi svojemu 
namenu in je velika pridobitev za šolo in okolico. 
Vodstvo šole, učenci in starši vam, dragi koledniki 
in darovalci, iz srca izrekamo naš velik Bog plačaj.
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DANILO LISJAK, salezijanec – UGANDA
GRADNJA ŠOLE

Dragi otroci, mladi misijonarji, ki trkate na 
vrata dobrih ljudi po Sloveniji in gradite nov svet 
solidarnosti!

Nova šola 11-ih razredov, za naših 1000 in 
več otrok, je sad vaše ljubezni do Jezusa, ki se 
po vaši zagnanosti in pridnosti steguje k vašim 
zapostavljenim vrstnikom v Afriki in drugih revnih 
deželah planeta. Šolska uprava naše province 
Omoro na severu Ugande, bo proglasila našo 
novo šolo, za ‚šolo model‘ za vse druge v provinci. Odprli jo bomo v začetku februarja, ko se tukaj 
začne novo šolsko leto. Naši otroci, ki prihajajo iz okroglih, s slamo kritih domov, bodo sedli v lepo s 
trajnimi materiali zidano šolo. Dobili bodo kvalitetno šolanje, takšno kot je vaše v Sloveniji. Čaka nas 
še gradnja velikega igrišča /120x90m/. „Apwoyo Slovenija!“ - hvala Slovenija! Afrika je dežela veselja, 
ki ji ga prinašajo prav številni otroci, ki živijo v zelo revnih okoljih. Otroci, vračajte Sloveniji mladost in 
veselje! Naj vam Jezus še naprej odpira vrata slovenskih domov, ko trkate in prosite pomoči za srečo 
vaših revnih vrstnikov širom sveta, še posebej v deželah Afrike!

IVAN BAJEC, duhovnik KP –  
SLONOKOŠČENA OBALA
PASTORALNI CENTER

Mi je res nerodno, in vem, da ni prav, da vam 
pišem le takrat, ko se čutim nekako prisiljenega. 
Tudi jaz sem bil deležen sadov trikraljevske 
akcije iz preteklega leta. Vaš dar smo uporabili za 
gradnjo župnišča v novi župniji, ki se imenuje Baba, 
posvečena pa je sveti Moniki. V novo župnišče sem 
se preselil letos konec marca. Septembra pa je 
prišel sem še g. Janko Kosmač. Torej v novi župniji 
stara ekipa. 

Začeli smo graditi tudi novo župnijsko cerkev. 
Sedanja postaja premajhna. Zaenkrat končujemo 
temelje. 

Vsem, ki se trudite v Misijonskem središču in 
vsem darovalcem TKA pa tudi ostalim dobrotnikom 
misijonov, se najlepše zahvalim za vaše delo in 
darove.
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JANEZ KRMELJ – duhovnik LJ – MADAGASKAR

OPREMA SKUPNIH PROSTOROV
Vsem sodelavcem Misijonskega središča in vsem 

dobrotnikom, ki so nam namenili svoje darove, se 
iskreno zahvaljujem v imenu nas sester in vseh ljudi, 
ki jim služimo. Da bi lahko pomagale drugim, moramo 
med njimi živeti in imeti osnovne pogoje za delo. 
Z gradnjo smo začeli marca 2017 in še ni povsem 
končana. Sestre v novi hiši že živimo od februarja 2018. 
Odkar imamo primernejše prostore, lažje razvijamo 
pastoralno in socialno dejavnost. V hiši poteka verouk 
in kuharski tečaj ter srečanja za otroke in mladino. 
Pridobile smo prostor za zdravstvene pripomočke, 
imamo pa tudi kapelo z Najsvetejšim. Vsem smo iz 
srca hvaležne. Smo samo vaša podaljšana roka in 
skupaj moremo narediti veliko.

PASTORALNI CENTER VATANATO
Lansko leto sem prosil za pomoč pri gradnji 

novega misijona Vatanato. V obdobju, ki je 
preteklo od prejema denarja in do danes, še 
nismo uspeli veliko zgraditi, ker se je v tem času 
zgodilo veliko sprememb. V prvi vrsti smo morali 
zgraditi katoliški vrtec v Ampitafa, katerega 
gradnja gre proti koncu. Vsekakor smo delali 
tudi na novem gradbišču misijona Vatanato, kjer 
je pripravljeno za gradnjo. Nasekanih je deset 
tisoč kamnov, pripravljeni so betonski kvadri, 
pesek, železo in tudi les za ostrešje. Dolgo smo 
čakali na traktor, ki je bil poslan sem po kosih in 
tu ponovno sestavljen. Brez takšnega prevoza 
bi na tako odročnem kraju, 34 km od misijona, 
ne uspeli opraviti načrtovanih del.

Prisrčna hvala Vam vsem, ki ste kot trije kralji 
zbirali denar in vsem Vam, dragi dobrotniki, 
ki ste tako bogato podprli trikraljevsko akcijo 
s svojimi darovi. Bog Vam obilo poplačaj z 
duhovnimi darovi.

S. JOŽICA STERLE – Marijina sestra – UKRAJINA
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KATARINA TOMC – laiška misijonarka – MOZAMBIK
OBNOVA VRTCA

Čas se hitro obrača, kmalu bo minilo leto, kar 
smo začeli obnavljati naš vrtec Maria Auxiliadora 
v Namaaši. Bil je v obupnem stanju, ob deževju je 
zamakalo, stranišča so bila bolj primerna za odrasle, 
voda ni pritekla iz pip, barve so bile vojaške, razpadati 
je začel strop … Prenovili smo sanitarije in jih priredili 
za otroke, pokrpali streho, zamenjali strop, prostore 
smo prebarvali z barvami, ki so otrokom prijazne 
in še nekaj malenkosti. Kasneje smo kupili še nove 
krožnike, pribor, stojalo za odcejanje posode, mizice in 
stolčke. Iskrena HVALA Misijonskemu središču, vsem, 
ki ste sodelovali pri Trikraljevski akciji, posebno pa 
vam darovalcem, ki ste z odprtimi rokami sprejemali 
kolednike, darovali in s tem otrokom v misijonskih 
deželah pričarali nasmeh in iskre v očeh. Otroci se 
vam od srca zahvaljujejo, pošiljajo veliko objemov in 
poljubčkov vsakemu od vas.

S. VIDA GERKMAN – usmiljenka – ALBANIJA
POMOČ OSNOVNOŠOLCEM IN 
ŠTUDENTOM

Preprosta beseda zahvale ni dovolj, da bi 
izrazila veliko hvaležnost in izraze veselja, ki 
so nam jih izrazili po šolah, ko smo jim predali 
pomoč v obliki šolskih potrebščin. Družinam 
smo podarili oblačila za otroke, da vsaj v šoli ne 
bodo v strganih oblačilih. Starejšim dijakom pa 
smo pomagali pri plačilu šolnine in najemnine. To 
je naš vsakoletni projekt in ljudje so res iz srca 
hvaležni za vso pomoč, saj zaslužijo le komaj za 
golo preživetje. 

Tudi učitelji bi Vam radi povedali po slovensko 
hvala, pa jim je lepše zvenelo“Nga zemra shume 
faleminderit“- od srca velika zahvala.
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S. MARJETA ZANJKOVIČ – salezijanka – MADAGASKAR
ŠOLSKO DVORIŠČE IN IGRIŠČE

Predragi dobrotniki! Z velikim veseljem in hvaležnostjo prihajam, da se vsem od srca zahvalim za 
pomoč, ki ste nam jo nudili preko Trikraljevske akcije za ureditev otroškega dvorišča za odbojko v 
Fianarantsoi. 

Zdaj se naši otroci lahko mirno igrajo in usposabljajo v različnih športih. Ker na dvorišču ni več blata, 
ga lahko tudi v deževni dobi uporabljajo in se gibljejo po mili volji. Otroci kar verjeti ne morejo, da je 
kar naenkrat toliko prostora in veliko možnosti za gibanje. Vse do sedaj smo sestre najemale dvorišča 
na drugih šolah, kar nas je tudi finančno bremenilo. Bog naj vsem bogato povrne s svojim blagoslovom. 
Me sestre in naši otroci se vas v svojih molitvah radi spominjamo.

V imenu naše redovne skupnosti, v imenu staršev in otrok še enkrat hvala in prisrčen pozdrav.

STANKO ROZMAN – jezuit – ZAMBIJA
CERKEV KANAKANTAPA

Misijonarji spremljamo življenje in delo kolegov, ki delajo v Božjem vinogradu. Tako sem tudi jaz 
občudoval pastoralno vnemo in pravo zagnanost patra Lovra, ki se je lotil ustanovitve nove župnije v 
kraju Kanakantapa. Tam je zgradil manjšo cerkev Presvetega srca Jezusovega, ki je zaradi prezgodnje 
smrti ni dokončal. Vhod v cerkev vabi vernike z lično verando. Prezbiterij pa krasi slika Presvetega 
srca Jezusovega in slika Brezmadežnega srca Marijinega. V njih se odkriva velika ljubezen patra 
Tomažina do Jezusa in njegove Matere. Dobrotniki ste se vključili v to delo ljubezni, ki se bo tudi v 
bodočnosti odkrivala in razdajala svoje darove vernikom in obiskovalcem te prelepe cerkve. Zahvala 
gre dobrotnikom in kolednikom, ki so s svojim darom omogočili Jezusu dostojno hišo.
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P. LOJZE PODGRAJŠEK – jezuit - MALAVI
OPREMA ZA ŠOLSKO KAPELO IN KNJIŽNICO

V preteklem letu je Loyola gimnazija prejela lepo pomoč 
od Misijonskega središča Slovenije. Prvi dar je bil namenjen 
naročilu klopi za veliko kapelo, drugi pa za knjižne police in 
pohištvo za čitalnico. 

Malavi, z nad 16-imi milijoni prebivalcev, je v nekaterih 
ozirih najrevnejša država na svetu. Pri poučevanju na 
gimnaziji je naše motivacijsko vodilo sledeče: Edino dobra 
izobrazba daje upanje za izhod iz revščine. Zato se 
z veseljem posvečamo našim pridnim in nadarjenim 
učenkam in učencem.

Iz vsega srca se zahvaljujem vsem, ki ste v zadnjih 
letih po Misijonskem središču Slovenije izdatno 
podpirali prošnje iz Malavija in nam darežljivo 
pomagali pri izgradnji te nove Lojola gimnazije. Bog 
naj vam obilno povrne, še posebej kolednikom in 
vsem darovalcem. 

JANEZ MESEC – duhovnik LJ – MADAGASKAR
KATEHETSKI DOM AMBOATO

Dragi prijatelji! Lep pozdrav z Madagaskarja, kjer je iz dneva v dan bolj vroče. Prihaja adventni in 
božični čas, ko boste otroci in mladi spet mislili na vaše vrstnike v misijonskih deželah. Ob tem se 
vam iskreno zahvaljujemo za vaš lanski dar za katehetski center Amboato. Ta je uspešno dograjen. 
Namesto ene hiše smo zgradili kar dve. V kraju Ambato eno leseno, ki ima tudi nadstropje, kjer kateheti 
prespijo, ko pridejo na sestanek. Poleg tega pa smo sezidali še eno zidano stavbo v Manambondro, 
kjer imamo vsako soboto verouk za 300 otrok, čez teden pa stavba daje zavetje najmlajšim v našem 
vrtcu Dobrega Odrešenika. Hvala vam, da kot trije kralji oznanjate Jezus, ki je vedno z nami na vseh 
naših misijonskih poteh. Hvala tudi vsem darovalcem za velik dar. Bog lonaj.
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s. VIDA GERKMAN – ALBANIJA
HIŠA ZA REVNO DRUŽINO

Sestre usmiljenke v Albaniji delujejo v odročnih kra-
jih in obiskujejo družine v še bolj odročnih krajih, ka-
mor je dostop z avtom nemogoč. Tako so pred časom 
srečale eno družino, katerih hiša že razpada. Oče je 
paraliziran, mama pa brez dohodkov. Otroci po več ur 
dnevno hodijo peš v šolo in nazaj. Sestre bi rade druži-
no preselili bližje šoli in zdravstveni oskrbi. Radi bi jim 
pomagali pri nakupu oz. obnovi hiše v bližnji vasi, kjer 
bodo imeli tudi zemljo za obdelovanje in s tem možnost 
zaslužka. Pri selitvi in obnovi hiše bodo pomagali tudi 
sami in pa njihovi sorodniki.
Prosijo za pomoč v višini 15.000 €.

s. VIDA GERKMAN – ALBANIJA
POMOČ OSNOVNOŠOLCEM IN 
ŠTUDENTOM

Albanija je ena najrevnejših držav v Evro-
pi. Sestre usmiljenke v mestu Gramsh skušajo 
osnovnošolskim otrokom in študentom omo-
gočiti izobraževanje. Otroci prihajajo iz revnih 
družin. Sestre jim pomagajo pri nakupu šolskih 
potrebščin, oblačil, včasih tudi hrane. Marsika-
teri študent je prisiljen opustiti študij, ker mu 
družina ne more več pomagati pri šolnini. Ti štu-
dentje potem v času počitnic nudijo prostovolj-
no pomoč pri naših aktivnostih kot so oratoriji, 
praznovanja, obisk ubogih, čiščenje njihovih 
stanovanj itd.

Z vašo pomočjo smo jim v letošnjem letu že 
lahko pomagali pri nakupu šolskih potrebščin, 
hrane in oblačil. Bog povrni za vse, kar storite 
za naše uboge študente in otroke. 
Prosijo za pomoč v višini 12.000 €.
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s. DORICA SEVER – KANADA
OBNOVA MISIJONA

S. Dorica je v začetku leta 
2018 prevzela delo na misijonu, 
kjer je delovala že pred leti. Po 
odhodu zadnjega duhovnika je 
bil misijon ostal prazen. Tako sam 
misijon kot cerkev sta bila nena-
seljena in sta začela propadati. 
Sestra se je lotila nujne obnove 
in ureditve zunanjosti, da bo pri-
merno za bivanje. Uredili bodo 
dostop do cerkve – tudi za inva-
lide, stopnice za dnevno dobavo 
vode v župnišče, zamenjali vhodna vrata, požarne stopnice, nova okna, delno izolacijo stavbe. Ves 
material za obnovo morajo do misijona pripeljati z ladjo. Dostop pa je možen le tri mesece na leto, 
ko se led na morju stali. Krščansko občestvo šteje 400 vernikovSestra se zavzema, da bi ljudje spet z 
veseljem prihajali v cerkev in na skupna srečanja.
Prosijo za pomoč v višini 20.000 €

s. MARJETA ZANJKOVIČ – MADAGASKAR
KUHINJA IN OBEDNICA ZA 
OTROKE

Na misijonu v Fianarantsoi imajo sestre 
salezijanke svoj vrtec, kamor dnevno priha-
ja 100 do 130 otrok. Ker na misijonu nimajo 
kuhinje, otroci vsak dan hodijo na kosilo v 15 
minut oddaljeno kuhinjo. Pot vodi ob glavni 
cesti in je zelo nevarna, še posebej ko je de-
ževno obdobje in se cesta spremeni v blato 
in luže. Sestre želijo na misijonu zgraditi ku-
hinjo in obednico, ki bo primerna za pred-
šolske in šolske otroke. Občasno pa bodo 
lahko gostili tudi večje skupine, ki prihajajo 
na srečanja in duhovne vaje.
Prosijo za pomoč v višini 32.000 €
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TONE KERIN – MADAGASKAR
ŠOLSKI ŠPORTNI CENTER

Tone Kerin je v lanskem letu zgradil nove šol-
ske razrede. Da otroci ne bi zahajali na ulice, se 
vdajali alkoholu, prostituciji in ker k šoli paše tudi 
športno igrišče se je Tone odločil, da jim ponu-
di prostor za druženje, šport in igro. Iz preteklih 
izkušenj ve, da preko športa mladim lahko pred-
stavi drugačne vrednote in cilje in jih s tem reši 
slabih vplivov družbe. Zato bi rad uredil športno 
igrišče s tribuno in ograjo, ki bo hkrati tudi prizo-
rišče raznih srečanj in prireditev.
Prosijo za pomoč v višini 15.000 €.

DANILO LISJAK - UGANDA
NOGOMETNO IGRIŠČE

Danilo končuje z gradnjo osnovne šole 
Atede. Dnevno se na njihovem misijo-
nu zbira okrog 1000 otrok, ki obiskujejo 
osnovno in srednjo šolo. V večernih urah 
pa okrog 200 fantov prihaja igrat nogomet. 
Znano je, da afriški otroci nadvse radi igra-
jo nogomet in tudi ugandski niso nič dru-
gačni. Teren je dokaj raven in z nekaj ma-
lega »popravki« primeren za nogometno 
igrišče velikosti 120 metrov krat 90 metrov. 
Pri pripravi terena in ostali gradnji bodo so-
delovali tudi dijaki, ki si močno želijo imeti 
nogometno igrišče.
Prosijo za pomoč v višini 30.000 €.
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s. SNEŽNA VEČKO – SALOMONOVI OTOKI
POMOČ SEDMIM REVNIM 
DRUŽINAM

V naselju Burns Creek v Guadalcanalu 
živijo priseljenci z drugih otokov, ki so prišli 
sem iskat boljše pogoje za življenje. Ven-
dar številni ne najdejo prave zaposlitve in 
živijo v zelo hudi revščini. Sestre bi rade 
pomagale družinam z več otroki, družinam 
z bolnimi člani, družinam, kjer vlada alko-
hol in nasilje, vsem prizadetim. Te družine 
potrebujejo hrano, oblačila, pomoč pri šo-
lanju otrok in medsebojnih odnosih.
Prosijo za pomoč v višini 4.500 €.

S. ANICA STARMAN – SLONOKOŠČENA OBALA
DEKLIŠKI DOM

K srednji šoli v Frescu, ki jo vodijo sestre Frančiškanke brezmadežnega spočetja, spada tudi dekliški 
dom, ki je z leti postal premajhen za vsa dekleta, ki si želijo v njihovo šolo. Uspehi šole so razlog za 
vedno večje zanimanje in povpraševanje. Poleg obstoječega dekliškega doma imajo sestre še prosto 
zemljišče, kjer bi rade postavile dodatno zgradbo oz. dekliški dom, ki bi imel prostor oz. bi lahko sprejel 
še 36 dijakinj.
Prosijo za pomoč v višini 21.500 €.
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s. ANKA BURGER - RUANDA
OPREMA BOLNIŠNICE

Misijon Musango je prejel donacijo Slovenske Karitas za gradnjo novih bolnišničnih prostorov. V 
avgustu so začeli z gradnjo, ki bo okoli novega leta zaključena. Potem pa moramo poskrbeti za osnov-
no opremo bolnišničnih sob, zelo skromno, a dostojno, da bodo bolniki lepo sprejeti in oskrbovani. v 
sobe bomo namestili primerne postelje in omarice, nekaj dodatnih stolov, opremili bomo ambulanto za 
pregled bolnikov in pa lekarno za hranjene in izdajo zdravil.
Prosijo za pomoč v višini 23.000 €.

p. STANKO ROZMAN – ZAMBIJA
MISIJONSKA KUHINJA

Župnijski center Mumbwa nima na razpolago kuhinje in obednice za ljudi in vernike, ki prihajajo na 
misijon na razna srečanja, duhovne vaje, izobraževanja. Z izgradnjo kuhinje in obednice bi obiskoval-
cem, pevskim zborom, članom podružnic in drugim lahko ponudili prenočišče s toplim obrokom. Tako 
bi se tudi misijon delno sam vzdrževal.
Prosijo za pomoč v višini 24.500 EUR.
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p. LOJZE PODGRAJŠEK
TEHNIČNE DELAVNICE

Ker pregovorno drži, da v Afriki skoraj 
ni vzdrževanja in ker je gimnazija Lojola z 
vsemi prizidki (kapela, internat, knjižnica 
…) nova, bi rad poskrbel, da naše gimnazi-
je ne bo doletela enaka usoda, kot mnoge 
druge. Za vzdrževanje objektov, vodnih čr-
palk, agregatov, kmetijskih strojev in vseh 
ostalih aparatov je potrebno zgraditi in 
opremiti tehnično delavnico. Zato sem se 
odločil, da še enkrat prosim kolednike, da 
nam priskočijo na pomoč in nam pomagajo 
uresničiti tudi ta projekt.
Prosijo za pomoč v višini 24.000 USD.

s. AGATA KOCIPER – BRAZILIJA
PROJEKT LUČ

Na podeželju mesta Santa Isabel v pokrajini Rio Negro si sestre prizadevajo pri vzgoji otrok in mla-
dostnikov. Veliko mladih je prepuščenih ulicam in se vdajajo alkoholu in kriminalnim dejanjem. Na 
misijonu bi rade uredile učilnico – čitalnico, za učenje jezika in branje knjig. Drugi prostor bi namenili 
učenju in spoznavanju z računalniško opremo ter programi. S tem bi otrokom nudili dodatno zaščito 
pred pastmi ulice, hkrati pa bi jim dali možnost za nova znanja. Inštruktorje za pomoč otrokom in dija-
kom bi iskali na ravni občine, v projekt bo vključenih do 100 ljudi.
Prosijo za pomoč v višini 6.800 €.
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TOMAŽ MAVRIČ – ČAD
GRADNJA UČILNIC

Osnovno šolo Jean 
Baptiste de Bebalem v Čadu 
so ustanovili Lazaristi. Šola 
zagotavlja izobraževanje 
otrok v kraju Moundou. 
Izredno visoka stopnja 
nepismenosti, slab šolski 
sistem in neresnost oblasti 
so glavni vzroki, da so se bratje Lazaristi še bolj zavzeli za mlade. V okviru svojih zmožnosti jim želijo 
nuditi kvalitetno izobraževanje, kamor pa sodijo tudi primerni šolski prostori. Šola nudi izobraževanje 
revnim otrokom v starosti od 6 do 18 let, da bodo znali vsaj pisati in brati. Nekaj učilnic je že pozidanih, 
ostale pa so bolj podobne kolibam, saj so pokrite s slamo in grajene iz blata. Radi bi zgradili še tri 
učilnice, da bo lahko pouk potekal v vsakem vremenu, tudi ko bo deževalo. Vsaka od njih bo sprejela 
po 50 otrok.
Prosijo za pomoč v višini 39.100 USD.
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POROČILO TKA 2017/2018
Tudi tokrat ste se odzvali našemu povabilu in kolednike sprejeli odprtih rok in src. Z vašimi darovi 

smo lahko pomagali uresničiti in udejanjiti naslednje projekte v skupni vrednosti 306.300,00 €.

Katarina Tomc Mozambik Obnova vrtca
s. Vida Gerkman Albanija Pomoč šolarjem
p. Stanko Rozman Zambija Dograditev cerkve Kanakantapa
s. Agata Kociper Brazilija center domačih obrti
s. Agata Kociper Brazilija Obnova fasade in bazena
s. Jožica Sterle Ukrajina Oprema skupnih prostorov
s. Marjeta Zanjkovič Madagaskar Šolsko dvorišče in igrišče
Ivan Bajec Slonokoščena obala župnijski dom
Danilo Lisjak Uganda Šolski razredi
Janez Mesec Madagaskar Katehetski dom Amboato
Janez Krmelj Madagaskar Pastoralni center Vatanato
p. Lojze Podgrajšek Malavi Oprema šolske kapele in knjižnice
Franc Zajtl Egipt Računalniška učilnica
Camillo Venturini Zambija Pomoč šolarjem
Ambroise Gning Senegal Oprema župnišča
p. Stanko Rozman Zambija Gradnja in oprema kuhinje
Matevž Strajnar Madagaskar Šolski razredi
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BAKOVCI
Sedem koledniških skupin, sestavljenih iz odraslih župljanov, katerim so se letos v pripravi na sveto 

birmo pridružili še naši birmanski pripravniki, je že šesto leto zapovrstjo, veselo oznanilo Jezusovega 
rojstva in njegov blagoslov, poneslo v skorajda vseh petsto domov naše župnije. Po zapeti pesmi Svetla 
zvezda so župljani z veseljem prisluhnili še čisto naši Bakovski koledniški, ter tudi tokrat za potrebe 
misijonarjev prispevali lep dar. 

Bog plati za lep in topel sprejem, katerega smo bili koledniki tudi letos vsepovsod deležni. 
Gabika Vurcer

ŠT. PETER - OTOČEC
V naši župniji Št. Peter-Otočec že več let sode-

lujemo v trikraljevski akciji. Vseh kolednikov je bilo 
letos več kot 40, spremljali so nas člani župnijskega 
pastoralnega sveta. 

Naše skupine so se na koledovanje odpravile 
takoj po božiču, 26. decembra, na praznik svete-
ga Štefana. Koledovali smo vse dni do 5. januarja 
2018. Oblečeni v tri kralje in z zvezdo v rokah smo 
se podali na pot po vaseh naše župnije. Po domo-
vih naših župljanov smo ponesli blagoslov in veselo 
oznanilo Jezusovega rojstva. Hkrati pa smo prosili 
za darove, ki so jih farani velikodušno darovali za 
najbolj uboge po celem svetu. Zaželeli smo jim še 
blagoslovljene praznike in vse dobro v novem letu. 
Vsepovsod so nas lepo in prijazno sprejeli. Naj do-
bri Bog povrne vsem za njihovo dobroto.

Tako smo tudi mi naredili nekaj dobrega za ljudi 
v revnih delih sveta.

Matija, France, Jure, Helena
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ČEMŠENIK
V soboto, 6. januarja 2018, je bil za čemšeniško župnijo poseben dan. Skupina pogumnih, zagnanih 

in dobrodelnih kolednikov se je podala veselo na pot od hiše do hiše oznanjati rojstvo Božjega sina in 
voščiti srečno pravkar pričeto leto. Tako kot so po svetopisemskem izročilu sveti trije kralji romali k Je-
zusu in mu v revni hlevček prinesli svojih darov. Obenem pa je bil namen koledovanja še pomembnejši: 
zbirali smo darove za otroke in mladino v revnejših državah sveta. S skupnimi močmi lahko gradimo 
svet za trohico boljši, kot je. In v čemšeniški župniji smo to dokazali. Tako malo je bilo potrebno, da smo 
lahko prispevali k velikim projektom in osrečili naše sovrstnike. Je lahko še kaj večje znamenje Božjega 
delovanja in dobrote med nami in v nas, kot to, da so nam velikodušni ljudje odpirali vrata svojih domov 
in nas odprtih rok in srca sprejemali? 

Hvala kolednikom, da ste pomagali graditi boljši svet in hvala vsem darovalcem!
Blaž Vozelj

ČRNEČE
V dneh med božičem in novim letom so koledniki iz naše župnije že enaindvajseto leto zapored 

ponesli v domove oznanilo Jezusovega rojstva in njegov blagoslov. Ob tem so v petih skupinah zbirali 
darove za slovenske misijonarke in misijonarje, da bodo tam, kjer živijo in delajo, lažje uresničili svoje 
želje za pomoč ubogim. Zahvala vsem sodelujočim v akciji in vsem dobrosrčnim darovalcem.

Franci Kotnik
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ODRANCI
V soboto, 30. decembra 2017, je v Odrancih potekala koledniška akcija.
Sedemdeset kolednikov in deset animatorjev se je zjutraj ob osmih zbralo v župnijski cerkvi, kjer 

smo obhajali sveto mašo, pri kateri so sodelovali koledniki. Po blagoslovu so se koledniki v desetih 
skupinah odpravili po odranskih ulicah. Pri vsaki hiši so zapeli pesem in izrekli božično voščilo. Poleg 
darov za otroke in mlade v misijonih so koledniki prejeli tudi obilo darov zase: čokolade, bombone in 
druge dobrote. Hvaležni za vse darove so se vračali veseli, saj so opravili pomembno poslanstvo. Po 
zgledu sv. treh kraljev so oznanili veselo vest o Jezusovem rojstvu in z zbiranjem darov omogočili lepše 
življenje številnim vrstnikom po svetu.

COL
Na praznik Svetih treh kraljev 

smo farani in koledniki napolnili 
domačo cerkev svetega Lenarta 
na Colu.

Domači župnik Peter Černigoj 
nas je pri maši lepo spomnil na 
tisto zvezdo repatico, ki v naših 
cerkvah sveti vse leto. To je večna 
lučka ob tabernaklju, ki nas vse 
dni vabi in vodi k Jezusu. Koledniki 
so prejeli tudi poseben blagoslov. 
Po maši je 48 kolednikov, razdelje-
nih v 9 skupin, kljub megli in dežju 
vztrajno odšlo na pot od hiše do 
hiše. Ljudje so jih lepo sprejeli in 
s svojim velikodušnim darom pod-
prli delo naših misijonarjev po sve-
tu. Hvala vsem!

Anita Tratnik
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OVSIŠE
Letos smo se koledniki z Ovsiš zo-

pet odločili za trikraljevsko akcijo. Na 
svetega Štefana, 26. decembra, se nas 
je devet otrok in pet mladincev zbra-
lo v župnišču, kjer smo se oblekli v tri 
kralje, se razdelili v skupine in šli vsaka 
skupina v svoj del župnije. Že po dobrih 
štirih urah smo končali in se spet vese-
li srečali skupaj. Ugotovili smo, da so 
bili naši farani zelo dobrosrčni in rado-
darni z darovi. Koledniško geslo »Naše 
veselje za srečo drugih« pa se je tudi 
izkazalo za tisto pravo, saj smo se ime-
li zelo lepo. Veseli smo bili, da lahko z 
nabranimi darovi pomagamo revnej-
šim sovrstnikom v drugih državah in se 
že veselimo naslednje akcije.

Katja Peternelj

RAZBOR PRI SLOVENJ GRADCU
Nesebično pomagati, delati dobro in za druge moliti, je poslanstvo vsakega kristjana. Tako smo ob 

letošnji Trikraljevski akciji znova dokazali, da smo zmožni stopiti skupaj, naše dobrine deliti z ubogimi 
in tako oznanjati, da je Kristus prišel za vse in vsakogar. 

Kralji iz Razborja vam želimo obilo blagoslova v tem letu!
U. G.
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STARA LOKA
Letošnja trikraljevska akcija je v župniji Stara 

Loka potekala v dneh od 28. do 30. decembra 2017. 
Devetindvajset kolednikov se je, po prejetem bla-
goslovu, veselih in polnih pričakovanja odpravilo 
na pot po okoliških domovih. Faranom so oznanjali 
novorojenega Kristusa in zbirali darove za potrebe 
naših misijonarjev. Kljub temu da je bilo potrebno 
obiskati veliko hiš, je njihovo pot grelo veselo raz-
položenje in dobra volja, tudi zaradi prijaznih ljudi, 
ki so jih pričakali s toplim sprejemom. Kolednike 
je na njihovi poti spremljalo dvanajst mladih vodi-
teljev, ki so poskrbeli za njihovo varnost, jim bili v 
oporo in spodbudo.

Hvala vsem veselim darovalcem za topel spre-
jem in za darove, ki bodo prišli še kako prav ljudem 
na obrobju.

Metka Oblak

ŠMARJETA IN OKOLICA
V „ulici starih“ smo že kar malo obu-

pali, da bi nas obiskali sv. Trije kralji. Pa 
je možakar, ki je korakal še po otroški 
ulici, posodil pet otrok, vzeli so še bra-
tranca in rajžali od hiše do hiše, trkali na 
srca za Trikraljevsko akcijo. Ja, ko misliš, 
da ti je hudo, se že najde nekdo, ki ti raz-
vedri obraz. O, da bi le tako ostalo. 

Benjamin, Mimi, Ivan, Luka, Neža in 
Zala, Bog vam povrni in naj vas milostno 
spremlja na vseh vaših poteh kot tudi ti-
ste, ki jim je akcija namenjena.

Peter Repovž

KOLEDOVANJE PO ŽUPNIJAH
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VRHPOLJE PRI VIPAVI
V mrzlo zimsko jutro se je 30. januar-

ja na koledniško pot odpravilo 36 mla-
dih kolednikov. Še prej jih je gospod žu-
pnik v cerkvi blagoslovil, prav tako tudi 
nalepke in krede. Zvezda, kralji, pastirji 
in »skrinja« so se s pesmijo veselo od-
pravili na pot po vrhpoljskih, dupeljskih 
in sanaborskih domovih. V domove so 
prinašali blagoslov v novem letu.

Dobro srce pa jim je v skrinjico daro-
valo za njihove vrstnike širom sveta. Ti 
darovi jim prinašajo pomoč in so žarek 
upanja za naprej. Darovalcem in kole-
dnikom gre zahvala za darovan prosti 
čas za uresničitev projekta ljubezni. 
Koledovanje smo zaključili na nedeljo 
sedmega januarja s sveto mašo.

Silvana Lavrenčič

ZREČE
V župniji Zreče smo se znova blagodejno odzvali na povabilo in priporočilo Misijonskega središča. 

Kot župnik sem vesel izjemne pripravljenosti. Najprej otrok, veroučencev in voditeljev skupin iz 
odraslega cerkvenega pevskega zbora in biblične skupine. Prav njihova prisotnost daje darovalcem 
potrebno verodostojnost za darovane prispevke. 8 skupin je na pot krenilo v soboto, 2. januarja. 
V vaseh smo obiskali vse, v centru Zreč le nekatere. Zbrali smo skoraj 3.099,35 €. Prijetno so me 
nagovorili odzivi ljudi. Kako lepo je ob obiskih birmancev in drugih na njihovih domovih videti nalepko 
(ali napis) 20 +G+M+B+ 18. Naj nas in vse ljudi po širnem svetu Gospod varuje vsega hudega in nakloni 
mirne in varne čase. Misijonarjem in njihovim pomoči potrebnim bratom in sestram pa nakloni človeka 
vredne pogoje življenja. 

Peter Leskovar
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OBISK KOLEDNIKOV PRI DRŽAVNEM VRHU
Dan pred praznikom svetih treh kraljev, v petek, 5. 

januarja 2018, so koledniki obiskali predstavnike oblasti 
in nekatere cerkvene ustanove. Letos so z brezhibno 
pripravljenim koledovanjem in prijetnim vzdušjem pre-
senetili koledniki iz župnije Kranj-Šmartin. 

V spremstvu animatorke, zborovodkinje in katehisti-
nje so najprej obiskali apostolsko nunciaturo, kjer jih je 
sprejel tajnik nunciature g. Daniele Liessi (nuncij je bil v 
tujini). Sestre, ki so tam v službi, so poskrbele, da so se 
koledniki pogreli in okrepili.

Nadaljevali so v veliki avli slovenskega parlamenta, 
kjer jih je sprejel predsednik Državnega zbora RS dr. 
Milan Brglez.

Sledil je sprejem pri predsedniku republike Borutu Pa-
horju v zlatem salonu predsedniške palače. Po nastopu 
kolednikov je predsednik izrekel pohvale in čestitke, se 
pošalil s koledniki ter takoj povedal, da vsako leto podpre 
kandidaturo misijonarja Pedra Opeke za Nobelovo nagra-
do za mir in izrazil upanje, da ga bodo nekoč potrdili.

Na drugem koncu predsedniške palače nas je sprejel 
predsednik vlade dr. Miro Cerar s sodelavci. Tudi on ni 
skoparil s pohvalami in je vsakega kolednika in spre-
mljevalce osebno pozdravil ter kratko nagovoril. 

Izjemno prisrčen je bil sprejem na ljubljanski nadškofi-
ji, kjer so jih pričakali nadškof Stanislav Zore in pom. škof 
Franc Šuštar s sodelavci in sodelavkami. Sledil je še obisk 
uredništva tednika Družina, kjer se jim je zahvalil direktor 
Družine Tone Rode in jim podelil darila iz založbe.

Nazadnje so jim prisluhnili še na Škofijski karitas Lju-
bljana in na Slovenski Karitas, kjer jih je bil vesel novi 
generalni tajnik mag. Cveto Uršič. 

Koledniki so povsod izjemno lepo nastopili, zaigra-
li in voščili s kolednico ter posredovali božično veselo 
oznanilo – da se je za svet rodilo upanje. V veselje jim je 
bilo, da so povsod poželi lepe pohvale. Kljub utrujeno-
sti so se v domačo župnijo vrnili obogateni za izjemno 
življenjsko izkušnjo.
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SREČANJE KOLEDNIKOV LJUBLJANSKE NADŠKOFIJE V ŠENTVIDU NAD LJUBLJANO
250 kolednikov iz Ljubljanske nadškofije se je zbralo na zaključnem srečanju v Zavodu svetega Sta-

nislava v Šentvidu nad Ljubljano v soboto, 20. januarja 2018. Uvodno mašo je vodil ravnatelj misijonske 
pisarne Matjaž Križnar, ki se je zahvalil kolednikom za vloženi trud in zbrana sredstva ter jih spodbudil 
k misijonskemu delovanju. V dvorani zavoda pa nam je o svojem delu v misijonih spregovorila laiška 
misijonarka Lucija Čuk. Otroci so ji prisluhnili z željo, da bi tudi sami kdaj šli v misijone. Sklepno dejanje 
srečanja je bil čarodej »JOLE COLE«, ki je navdušil s svojimi triki in s spodbudo k dobroti.

Janez Avsenik

NOVOMEŠKI KOLEDNIKI V ROJSTNEM KRAJU FRIDERIKA BARAGA
Skoraj sto kolednikov novomeške škofije se je 13. januarja zbralo v Trebnjem, kjer je otroštvo pre-

živel svetniški kandidat častitljivi božji služabnik Friderik Irenej Baraga. Koledniki smo prisostvovali pri 
sveti maši ob 150. obletnici smrti tega velikega misijonarja. Kot smo v času po božiču, koledniki kot mi-
sijonarji, oznanjali Jezusovo rojstvo in prinašali Božji blagoslov po domovih v naših župnijah, tako smo 
se ob tem dnevu še bolj zavedali misijonske moči in zagona, ki ju je imel naš veliki Slovenec Baraga. Po 
sveti maši je v Baragovi galeriji sledilo pričevanje Tomaža in Mari Porente, ki sta kot laiška misijonarja 
delovala v Malaviju. Ob sliki in glasbi sta nam predstavila, kako velike reči lahko v misijonskih deželah 
storijo darovi kolednikov. Srečanje smo zaključili s spektakularno predstavo čarovnika Džona. Bogu 
hvala za zgled škofa Barage in naše kolednike na domačih misijonskih poljanah!

Matej Gnidovec
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SREČANJE CELJSKIH KOLEDNIKOV
V soboto, 13. januarja 2018, je bilo v župniji Bl. Antona Martina Slomška v Celju škofijsko srečanje 

trikraljevskih kolednikov. Prišli so iz 14 župnij celjske škofije, večinoma iz zgornje in spodnje Savinjske 
doline. Mladi glasniki božičnega sporočila so najprej živahno sodelovali pri slovesni sveti maši, ki jo je 
vodil celjski škof Stanislav Lipovšek. Zbranim je spregovoril p. Pepi Lebreht, frančiškan, pred leti mi-
sijonar v Beninu, ki je z živahno besedo in po maši tudi s sliko predstavil življenje in delo misijonarjev. 
Sledila je malica in za njo prijetno razvedrilo za otroke in njihove spremljevalce, za katerega je poskrbel 
komik Tilen Artač. Letošnje prisrčno srečanje trikraljevskih kolednikov je bilo tudi novo vabilo mnogim 
župnijam naše škofije, kjer se še niso odločili za to zelo primerno obliko misijonskega delovanja in tudi 
krščanskega pričevanja, ki ga uresničujejo koledniki.

Viki Košec

ŠKOFIJSKA GIMNAZIJA V VIPAVI JE GOSTILA KOLEDNIKE ŠKOFIJE KOPER
V soboto, 13. januarja, smo se na Škofijski 

gimnaziji v Vipavi zbrali koledniki koprske 
škofije. Srečanje smo začeli v kapeli dijaške-
ga doma s sveto mašo, ki jo je daroval naš 
škof ordinarij msgr. dr. Jurij Bizjak. Gospod 
škof nam je v pridigi razložil pomen darov 
svetih treh kraljev, ki smo jih kot koledniki 
predstavljali. Srečanje smo nadaljevali v gi-
mnaziji, kjer nam je laiška misijonarka Lucija 
Čuk predstavila svoje delo na Madagaskar-
ju. Iz njenih fotografij smo spoznali, kako 
pomembno je delo kolednikov; z njihovimi 
darovi je življenje otrok v daljnih deželah 
mnogo lažje. Za razvedrilo so poskrbele za-
bavne igre, Lucija pa nas je naučila tudi krat-
ko pesmico v malgaškem jeziku. Poslovili smo se veseli, saj smo spoznali, koliko dobrega se da narediti 
z našo pomočjo. Vse to je dobra spodbuda, da se koledniki tudi v naslednjih letih odpravimo na pot. 

Eva Ule
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SREČANJE KOLEDNIKOV MARIBORSKE NADŠKOFIJE
V duhu gesla »Če bomo združeni kot eno samo srce, bomo storili desetkrat več in bomo delali bolje« 

(sv. Janez Bosko), smo se koledniki iz 7 župnij zbrali v novi župnijski cerkvi, ki je posvečena Sv. Janezu 
Bosku. Mogočna priprošnja Don Boska in Marije Pomočnice kristjanov nas je povezala pri najsvetejši 
daritvi, ki jo je ob somaševanju duhovnikov daroval Jožef Lipovšek. V nagovoru je bila izrečena zahvala 
kolednikom, ki so hodili od hiše do hiše, klicali mir in blagoslov ter zbirali darove za misijonske pro-
jekte. Nato nas je s svojim nastopom očaral župnik Jakob Trček, ki se ukvarja tudi s čaranjem in je vse 
trike domiselno povezal s katehezo. Sledilo je še pričevanje misijonarke Polone Švigelj, ki je delovala v 
Senegalu. Predstavili so se še koledniki po župnijah in nato še veselo druženje ob pogostitvi z mislijo, 
da smo uresničili naše koledniško geslo »česar se mi veselimo, radi z drugimi delimo!« 

Jožef Lipovšek

SOBOŠKI KOLEDNIKI PRI SV. JURIJU V PREKMURJU
Koledniki soboške škofije so se v soboto, 13. januarja, zbrali v župnijski cerkvi pri Sv. Juriju v 

Prekmurju. Sv. mašo je ob somaševanju duhovnikov vodil škof msgr. dr. Peter Štumpf. Duhovnikom 
in kolednikom se je zahvalil za opravljeno misijonsko poslanstvo pri koledovanju.Po sveti daritvi 
je sledilo druženje v kulturni dvorani, kjer so se predstavile posamezne koledniške skupine. Stane 
Kerin, dolgoletni ravnatelj Misijonskega središča Slovenije, je v nadaljevanju s pomočjo video-
posnetka in žive besede predstavil življenje v misijonih. Ob tem je poudaril veliko vrednost dela 
kolednikov, da lahko misijonarji, poleg oznanjanja Besede, s pomočjo darov kolednikov lajšajo tudi 
vsakdanje življenje, ki je v hoji za Kristusom. 

Zoran Car
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TRIJE KRALJI – SVETA MAŠA OB ZAKLJUČKU KOLEDOVANJA

Priprava
Koledniki so oblečeni tako kot na koledovanju.
Za sodelovanje naj bosta deklica (A) in deček (B) ter mladinec/ka (C).
Za prošnje ljudstva pripravimo: globus, srce, cvet.

VSTOP
Trije kralji (s spremstvom) prihajajo  
po cerkvi v prezbiterij.
Pesem: Tam stoji pa hlevček …

UVOD V SV. MAŠO
Duhovnik: V imenu Očeta …  
Milost našega Gospoda …

Po pozdravu naj ljudje sedejo –  
duhovnik nadaljuje:

Dobri Bog, danes smo se zbrali pri sveti 
maši …

Kralj 1: prišli smo kot trije kralji …
Duhovnik: da skupaj s teboj, naš nebeški Oče, praznujemo to sveto daritev.
Kralj 2: Hodili smo od hiše do hiše, od stanovanja do stanovanja …
Duhovnik: da bi sporočali veselo novico o Luči in prinašali blagoslov …
Kralj 3: da bi bili glasniki veselja za vse ljudi.

A – deklica (Anita), B – deček (Jan), C – mladinec (ali odrasel pripovedovalec)

Anita: Hej, Jan, dolgo te nisem videla. Kako ti gre?

Jan: (šepa): Hmmm … tako, tako. Delo v rudniku je bilo danes zelo naporno. Močno sem se udaril 
v nogo in od bolečine komaj hodim. Poglej, noga je še vedno otekla. Šef pa mi je dejal, da če ne bom 
hitrejši, bom kmalu na cesti in si lahko iščem drugo službo.

C: Otroško delo je v misijonskih deželah zelo razširjeno. Mnogi dečki in deklice iščejo po velikih 
smetiščih velemest uporabne predmete, ki bi jih lahko prodali. Drugi otroci prosjačijo po cestah ali pa 
delajo, tako kot Jan v Manili, v ilegalnih rudnikih zlata. Veliko otrok ni starih niti devet let. Ti rudniki so 
tudi do 50 metrov globoko pod zemljo in otroci v ozkih rovih iščejo in odkopavajo zlato. Z golimi rokami 
mešajo blato, ki vsebuje zlato in živo srebro. Od tega pogosto zbolijo.
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Jan: No, Anita, ti povej, kako ti gre?
Anita: (vzneseno): Hvala, dobro! Danes sem bila v šoli. Učili smo se nekaj o tajfunih in hurikanih, saj 

veš, o orkanih in tornadih. Kdaj boš končno spet prišel k nam v šolo?
Jan: (žalostno): Hmmm … kdo ve … Zadnji tornado v oktobru je zelo prizadel našo hišo. Vse je bilo 

uničeno. Počasi gradimo na novo. Manjka nam denar za streho. Zato moram domačim pomagati. Ho-
dim na delo, da bi kaj zaslužil in zato sedaj ne morem hoditi v šolo.

C: Filipinci so neštetokrat prizadeti od silnih naravnih katastrof. Močni tajfuni, ki so vsako leto po-
gostejši in silnejši in so posledica klimatskih sprememb, povzročajo velikansko uničenje in nepopisno 
trpljenje tamkajšnjim ljudem. Pa tudi suša, nato pa velike poplave – ki so prav tako posledica klimatskih 
sprememb – povzročajo izpad pridelka in posledično lakoto.

Anita: (sočutno): Ojej! Ali si že slišal za Misijonski mladinski center? Takrat, ko sem 
se jaz še potikala po ulicah, me je nagovorila neka bela sestra. Vzela me je s seboj 
v ta Center. Od takrat lahko hodim v šolo in mi ni treba prosjačiti in stradati na cesti. 
Pridi no kdaj mimo. Prihodnji teden bomo skupaj zaigrali gledališko predstavo, ki ti bo 
zagotovo všeč.

C: Ta mladinski center so zgradili beli misijonarji in misijonarke. Mnoge družine 
nimajo sredstev za hrano, zato morajo tudi številni otroci garati za preživetje. Nasilje 
in izkoriščanje so na dnevnem redu. Preko projekta botrstva se staršem, otrokom in 
mladim omogoča izobrazba in pomoč. Z uličnimi predstavami na temo človekovih pra-
vic pomagajo ljudem odkrivati njihove pravice, spodbujajo jih k solidarnosti, vabijo jih 
k šolanju in jim dajejo socialno pomoč in nasvete.

Anita: (spodbudno): Mogoče bi pa v tem Centru lahko pomagali tudi tebi, Jan, da ti 
ne bi bilo treba delati v rudniku. Dobro se spoznajo na te stvari. Kaj praviš?

Jan: (z zanimanjem): To bi bilo pa lepo. Prijavi me, ko boš spet tam.
Anita: (veselo): Jasno, seveda bom to storila. Srečno. Se vidimo.
C: Morda se pa najdejo kje na svetu dobrotniki, ki bodo podprli ta Center, da bo lahko sprejel še več 

otrok in jim pomagal k boljšemu življenju. Morda bodo to celo otroci z drugega konca sveta, ki se bodo 
zavzeli za svoje vrstnike. Morda bo kje daleč kakšna akcija: »Naše veselje za srečo drugih …« Morda 
bodo trije kralji tudi v misijone prinesli veselo sporočilo, da je rojen Odrešenik …

Pesem: Jezušček premili, ti se nas usmili, blagoslovi nas lepo …

Duhovnik: Dobri Bog! Kot so takrat trije modri prinesli zlato, kadilo in miro, tako 
mi danes prinašamo to, kar imamo: naš prispevek za pravičnost, naš čas in darove 
mnogih ljudi. Tebi zaupamo vse to in svoje življenje.

Otrok 1: Zlato je dragoceno in ima veliko vrednost.
Otrok 2: Gospod Jezus, za tebe je vsak otrok, vsak človek neizmerna dragoce-

nost in vrednota.
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GOSPOD, USMILI SE
Otrok 1: Kadilo nastane, kadar drevo cveti.
Otrok 2: Gospod Jezus, ti vidiš neštete stiske otrok in odraslih.

KRISTUS, USMILI SE
Otrok 1: Mira je zdravilno mazilo in prijetna dišava.
Otrok 2: Gospod Jezus, ti si za nas pravo zdravilo in veselje.

GOSPOD, USMILI SE

SLAVA Bogu na višavah …

Duhovnik:
MOLIMO. Dobri Bog, ti si vedno tam, kjer ljudje praznujejo, se smejejo, trpijo ali jočejo. Ti poznaš 

naše veselje in naše skrbi. Poglej na ljudi v misijonskih deželah, posebej na tiste, ki so zapostavljeni. 
Blagoslovi vse, ki se zavzemajo za pravičen svet. Odpri naša srca, ko sedaj poslušamo tvojo besedo, 
da bomo velikodušno pomagali tistim, ki so pomoči najbolj potrebni.

Po našem Gospodu …

BERILO 1 – Iz 60, 1-6
Vstani, zasveti se, kajti prišla je tvoja luč … nad teboj sije Gospod … imetje narodov bo prišlo k tebi … 

Gospodovo hvalo bodo oznanjali …

BERILO 2 – Ef 3, 2-6
Tudi pogani so sodediči, soudje in soudeleženci obljube v Jezusu …

EVANGELIJ – Mt 2, 1-12
Videli so zvezdo … Silno so se razveselili … odprli so svoje zaklade in darovali zlata, kadila in mire … 

in se po drugi poti vrnili na svoj dom …

MISLI ZA NAGOVOR 1
V minulih dneh so naši koledniki hodili od hiše do hiše. Tako kot nekoč tri modre, je tudi njih spre-

mljala in vodila zvezda iz Betlehema. Našo župnijo je to spominjalo na to, da veselo oznanilo o Jezu-
sovem rojstvu želi doseči vsakega človeka. Dobrota ljudi, ki se je pri tem pokazala v darovih, bo objela 
najbolj revne na tem svetu. Mir svete noči in usmiljenje našega Boga bo tako doseglo skrajne konce 
naše Zemlje.

Zato se sedaj zahvaljujemo najprej dobremu Bogu, da je spremljal naše kolednike. Zvezda iz Betle-
hema je nekoč Modre pripeljala k Jezusu v betlehemski hlev. Bila je svetlo znamenje, da se je na tem 
preprostem in revnem kraju zgodilo nekaj velikega, nekaj, kar bo postavilo svet na glavo.
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Rojstvo tega otroka v jaslih je popolnoma spremenilo življenje treh modrih. To rojstvo spreminja ljudi 
skozi vse čase in danes tudi nas. To je božično veselje, da se je Božji Sin rodil za nas. Če mu odpremo 
vrata svojih domov in svojih src, da doživimo njegovo ljubezen, potem tudi sredi teme našega življenja 
zasije luč veselja. In ta luč nam pokaže tudi pot k drugim ljudem. Če postanemo ljudje drug do drugega 
prijazni, usmiljeni, razumevajoči in dobrotljivi – potem se je Jezus rodil tudi pri nas, potem se povsod 
čuti njegova navzočnost, njegova ljubezen, njegov mir in blagoslov. Ljubezen do bližnjega potem ne 
pozna več meja. Kot nekoč trije modri so nam v sedanjem času naši koledniki zgled, kako lahko luč 
betlehemskega veselja prinašamo drugim in z dobroto celo na vse konce sveta. In na svetu je tako 
manj teme.

TOČKE za spraševanje in razmišljanje
Videli smo, da je vzšla njegova zvezda …
 Kdo me kliče, kdo me vodi?
Prišli so v Jeruzalem k Herodu …
 Kje iščemo nasvete?
Razveselili so se in darovali …
 Kaj me razveseljuje, za kaj se razdajam in kaj dajem drugim?
Vrnili so se po drugi poti …
 Po kakšnih poteh grem po srečanju z Jezusom?
V sanjah so bili opomnjeni …
 Kakšni so moji notranji navdihi?

MISLI ZA NAGOVOR 2
V velikem vrtu je rasel čudovit bambus. Iz leta v leto je bil večji in lepši. 

Nekega dne se je pred njim ustavil gospodar in rekel: »Ljubi bambus, 
potrebujem te!«

Bambus je odgovoril: »Gospod, pripravljen sem. Uporabi me, kakor 
hočeš.«

Gospodarjev glas je postal resen: »Da bi te lahko uporabil, te moram 
posekati.«

Bambus je vztrepetal: »Posekati? Tvoje najlepše drevo na vrtu sem? Nikar, prosim, samo tega ne!«
Gospodar je odvrnil: »Če te ne posekam, te ne morem uporabiti.«
V vrtu je nastala smrtna tišina. Še veter je zadržal svoj dih. Počasi je bambus pripognil svojo čudovito 

glavo in tiho rekel: »Gospod, če me drugače ne moreš uporabiti, potem me posekaj!«
Pa je gospodar dejal: »Moj ljubi bambus, tudi tvoje liste in veje bom porezal.«
Sonce je skrilo svoj obraz in metulj je preplašeno odletel. Do dna pretresen je bambus dejal: »Pa 

jih poreži!«
»Moj ljubi bambus, še bolj te moram prizadeti. Prerezati te moram in ti iztrgati srce. Če tega ne 

storim, te ne morem uporabiti.«
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Bambus se je upognil do tal: »Gospod, reži in deli!«
Tedaj je gospodar podrl bambus, odstranil veje in liste, deblo prerezal po sredi po vsej dolžini in mu 

izrezal sredino. Potem ga je odnesel na izsušeno polje v bližini izvira. Tam je po bambusovem deblu 
napeljal vodo od izvira na polje. Čista, lesketajoča se voda je tekla po razcepljenem bambusovem 
deblu v kanal in na izsušeno polje ter omogočila bogato letino.

Modre z Vzhoda je Bog poklical. Odrekli so se vsemu. Popolnoma so se predali zvezdi, ki jih je 
pripeljala do novorojenega Odrešenika. On jih je uporabil, da je po njih stekla »živa voda«, luč betle-
hemskega veselja in miru po vsem svetu.

Tudi naši koledniki so bili tisti žleb, po katerem je iz naše cerkve stekla Božja milost v vse domove – 
in sedaj bodo žleb, po katerem bo stekla božična dobrota v misijonske dežele.

Postanimo tudi mi žleb, ki bo radost božiča prelil v naše vsakdanje življenje.

VERA

PROŠNJE LJUDSTVA
Duhovnik: Dobri Bog, zaupamo ti, da boš prisluhnil in uslišal naše prošnje.
Zvezda: Dobri Bog, zvezda je pripeljala Modre k Jezusu. Prosimo te, vodi vse ljudi po poti k tebi.
Krona: Dobri Bog, prosimo te za vse udeležence Trikraljevske akcije, varuj njih in vse, ki so s svojim 

prispevkom prinesli luč in upanje v misijonske dežele.
Nabiralnik: Zbirali smo darove za mnoge projekte naših misijonarjev. Prosimo te za vse, ki so nam 

odprli vrata svojih domov in svojih src – blagoslovi jih.
Globus (ali zemljevid z misijonarji iz MO): Dobri Bog, projekti naših misijonarjev pomagajo tolikim 

ljudem v stiski. Naj tudi naši letošnji darovi obrodijo bogate sadove.
Srce: Dobri Bog, prosimo te za vse, ki so pri delu za pravičen svet darovali svoja življenja. Podari jim 

večno veselje pri sebi.
Cvet: Dobri Bog, odpri srca vseh ljudi, da bosta dobrota in ljubezen cveteli po vsem svetu.
Duhovnik: Dobri Bog, ti si vedno z nami. Naj z veseljem sprejemamo tvojo dobroto in jo odgovorno 

delimo tudi naprej. Pomagaj nam to uresničiti. Po Kristusu našem Gospodu. Amen.

PROŠNJA NAD DAROVI
Duhovnik: Dobri Bog! Modri z Vzhoda so prinesli 

zlato, kadilo in miro. Mi ti prinašamo kruh in vino. 
Kakor boš spremenil te darove, tako spremeni tudi nas, 
da bomo pripravljeni vse dobro deliti z drugimi. To te 
prosimo po Kristusu našem Gospodu. Amen.

ZA OČENAŠ
Zvezda: V teh dneh še posebej čutimo, kako je Bog 

naš Oče in Jezus naš brat. Zato se povežimo z otroci 
vsega sveta in prosimo, kakor nas je naučil Jezus.
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POZDRAV MIRU
Kralj: V sveti noči so angeli ob Jezusovem prihodu na svet peli: »Slava Bogu, mir ljudem«. Ta mir so 

doživeli Modri z Vzhoda, ta mir smo prinašali koledniki na domove naše župnije. V znamenje pripravlje-
nosti, da si ga bomo vsi prinašali vse leto – si podajmo roke.

PROŠNJA PO OBHAJILU
Duhovnik: Molimo. Dobri Bog, hvala ti. Okrepil si nas s svojo besedo in s Kruhom življenja. Prosimo 

te, spremljaj nas in nam ostani blizu, zdaj in vse dni našega zemeljskega popotovanja. Po Kristusu 
našem Gospodu. Amen.

SLOVO
Duhovnik ali katehet ali član ŽPS: Dragi koledniki! Kot trije kralji ste romali od hiše do hiše. Zvezda 

z Betlehema vas je spremljala, ko ste povsod prinašali veselo novico o Jezusovem rojstvu med nami. 
Zbirali ste darove za otroke, ki živijo v težkih razmerah. S tem ste vršili mogočno in pomembno po-
slanstvo. V imenu naših misijonarjev in v imenu vseh, ki bodo deležni sadov te vaše dobrote, se vam 
zahvaljujem in vam kličem božje varstvo in blagoslov.

BLAGOSLOV
Duhovnik:
• Bog naj vas blagoslavlja na vseh poteh vašega življenja.
• Bodite tudi vi vedno blagoslov za vse ljudi, ki jih boste srečevali.
• Bog naj blagoslovi vse, ki so vam velikodušno odprli vrata in tudi tiste, ki jih niso odprli.
Vse naj vas blagoslovi vsemogočni Bog, Oče in Sin in Sveti Duh. Amen.
Pojdite in živite v miru.

Gradivo je deloma vzeto iz avstrijske predloge za oblikovanje maše za kolednike.
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1. Koliko je aktivnih slovenskih misijonarjev po svetu?
Z) 68
A) 71
J) 53

2. Kje je svojo misijonsko zgodbo začel pisati misijonar  
Friderik Irenej Baraga?
B) Toronto
A) Michigan
F) New York

3. V kateri državi deluje največ slovenskih 
misijonarjev?
O) Madagaskar
S) Zambija
P) Albanija

4. Kako se imenujejo leseni pripomočki,  
ki jih je Baraga uporabljal  
za hojo po snegu?
E) krplje
S) gojzarji
E) hodulje

5. Katero je drugo ime za Eskime?
I) Indijanci
G) Koledniki
K) Inuiti
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6. Kako se imenuje združenje, pod okriljem 
katerega Peter Opeka rešuje ljudi s smetišča?
A) Dobri pastir
V) Akamasoa
F) Madagaskar

7. Po kateri reki v Braziliji s. Agata Kociper 
dostopa do svojega misijona?
L) Rio Negro
B) Nil
D) Amazonka

8. Kako se imenuje program-projekt, s 
pomočjo katerega, s svojim darom, lahko 
otrokom v misijonih pomagaš pri šolanju?
A) šolanje otrok
M) posvojitev
D) botrstvo

9. Kako imenujemo nedeljo v letu, ki je 
namenjena zbiranju darov za nakup 
prevoznih sredstev misijonarjem?
K) Misijonska nedelja
N) Krištofova nedelja
O) Adventna akcija

10. Glavno mesto Ruande je:
2) Kigali
6) Rwisabi
3) Butare

12. Zakaj so ljudje v Ugandi bolj temne polti kot 
ljudje na Madagaskarju?
U) ker je v Ugandi sonce močnejše
T) ker so bližje Ekvatorju
G) ker imajo več pigmenta

13. Katero obletnico Svetega Otroštva 
praznujemo v letošnjem letu?
5) 175 let
3) 150 let
1) 125 let

GESLO
V spodnjo vrsto vpiši rešitve vprašanj po vrsti tako, 
kot je napisano v prvi vrsti. Če si jih rešil pravilno, 
boš lahko prebral geslo.

10 13 7 4 12 5 3 7 4 8 3 6 2 9 1 2
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Koledniška pesem:  
Tam stoji pa hlevček (3. kitica)

ZVEZDA
Prisrčno vsi pozdravljeni.
Mi radi bi vam voščili,
za praznike veselje, mir
in v novem letu sreče vir.

PASTIR
Da najprej se predstavimo:
skupina iz župnije smo,
tri kralje mi posnemamo,
»koledniki« nas kličejo.

GAŠPER MIHA, BOLTEŽAR
Pred vami tu smo ravnokar.
Saj spet je leto naokrog,
spet v jaslicah je rojen Bog,
spet nam blagoslov deli,
spet ljubiti nas uči.

ZVEZDA
Je kralje zvezda pripeljala
do hlevčka betlehemskega.
Tam našli so dojenčka,
ki je odrešenik sveta.
Njemu so se trije modri poklonili,
darove svoje so mu izročili.
Mi pa vas danes prosimo lepo,
da pomagate, kjer je hudo.

PASTIR
V oddaljenih deželah misijonarji živijo
in se z revščino borijo.
Radi bi otrokom pomagali,
njihova življenja reševali.
Zato vas prosimo iz srca,
darujte jim kaj malega,
lučko rešitve jim z darom prižgite,
v njihova srca pogum jim vrnite.

- = Ξ = -
DAROVI, LISTKI IN NALEPKE G + M + B

- = Ξ = -
Hvala za vse kar ste darovali,
misijonskim deželam
bomo vaš dar poslali.

GAŠPER, MIHA, BOLTEŽAR
Pred nami je še dolga pot,
zato gremo kar brž od tod,
zvezda nas bo vodila do ljudi,
ki so dobri kakor vi.

VSI
naj blagoslovi vas vse Gospod,
naj bo srečna vaša pot,
naj vas mir in pa veselje,
skozi novo leto pelje.

Med odhajanjem pojete Tam stoji pa hlevček.
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ČESAR SE MI VESELIMO – RADI Z DRUGIMI DELIMO
Vsi koledniki, animatorji in sodelavci prisrčno vabljeni, da se po končani Trikraljevski akciji v župniji, 
udeležite tudi skupnega srečanja kolednikov po škofijah, ki bo:

škofija kraj Čas Organizira ŠAM

CE Celje – A.M.Slomšek 12. januar 2019 ob 9. uri Viki Košec
051/340-819

KP ŠG Vipava Niko Štrancar
041/377-223

LJ ŠKG Šentvid nad Ljubljano 12. januar 2019 ob 9.30 uri Slavko Kalan
041/755-404

MB MB – Sv. Janez Bosko 19. januar 2019 ob 9.30 uri Jožef Lipovšek
041/535-732

MS Velika Polana 12. januar 2019 ob 10. uri Zoran Car
031/245-285

NM Trebnje 12. januar 2019 ob 9.30 uri Matej Gnidovec
031/482-212

Svojo udeležbo takoj po končanem koledovanju sporočite škofijskemu animatorju za misijone (ŠAM).
Pridite z veseljem in osrečite še druge!

Utrinke s koledovanja po župnijah nam skupaj s fotografijami pošljite na missio@rkc.si.  
Hvala in naj bo NAŠE VESELJE ZA SREČO DRUGIH.

DAROVE LETOŠNJE TRIKRALJEVSKE AKCIJE
lahko prinesete v Misijonsko pisarno, ali pa jih nakažete na naš poslovni račun:

Misijonsko središče Slovenije, Kristanova 1, Ljubljana
NLB: SI56 0201 4005 1368 933
sklic za TKA: 00 279300

SREČANJA KOLEDNIKOV 2018/2019

mailto:missio@rkc.si

	_GoBack

